

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO CARU CNPJ 01.612.630/0001-80

8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO CARU/MA, REALIZADA EM 15 DE MAIO DE 2025.

RELAÇÃO DE PROJETOS VOTADOS E APROVADOS:

1°) PROJETO DE LEI N° 07/2025 – DISPÕE SOBRE O ACESSO A INFORMAÇÕES PÚBLICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO CARU/MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – AUTORIA PODER EXECUTIVO. PASSANDO A VOTAÇÃO NA SEGUINTE ORDEM: ALEX CAVALCANTE LIMA, VOTOU SIM; FRANCISCO WILAME VASCONCELOS PASSOS, VOTOU SIM; MARALICE ALMEIDA PINTO SANTANA, VOTOU SIM; MARCOS ANTÔNIO PEREIRA DOS SANTOS, VOTOU SIM; TATIANE DA SILVA SOUSA, VOTOU SIM; MARCOS ALENCAR DA SILVA, VOTOU SIM; LAURECI DA SILVA DE SOUSA, VOTOU SIM E IGOR CRISTENE DA CONCEIÇÃO SILVA, VOTOU SIM. CONTABILIZANDO 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM CONTRA. DECLARANDO ASSIM APROVADO.

